福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练十四
第三册选修Ⅱ测试     命题人：罗桂芳     2007年9月1日
班级            姓名                 座号         成绩_________
一、选择题（每小题3分，共36分）

1．复数
[image: image183.png]


等于（    ） A．
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B．
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2．欲对某商场作一简要审计，通过检查发票及销售记录的
[image: image6.wmf]%
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来快速估计每月的销售总额．现采用如下方法：从某本２５张发票存根中随机抽一张，如１５号，然后按序往后将４０号，６５号，９０号，．．．发票上的销售额组成一个调查样本．这种抽取样本的方法是（   ）

A．简单随机抽样　　　B．系统抽样　　　C．分层抽样　　D．其他方式的抽样

３．函数
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()32

fxxx

=-+

在区间
[image: image8.wmf][

]

1,1

-

上的最大值是（    ） A.-2   B.0   C.2   D.4

４．下列说法中正确的是（　　）
Ａ．导数为零的点是函数的极值点　　　 　Ｂ．函数极值点的导数为零

Ｃ．若函数在区间内有最值，则必有极值　 Ｄ．闭区间上的连续函数有最大值和最小值　

5．某厂有三个顾问，假定每个顾问发表的意见是正确的概率为0.8，现就某事可行与否征求各顾问的意见，并按顾问中多数人的意见作出决策，则作出正确决策的概率是（    ）

A.0.896         B.0.512      C.0.64      D.0.384

6．设正数
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7．某班50名学生在一次百米测试中，成绩全部介于13秒与19秒之间，将测试结果按如下方式分成六组：第一组，成绩大于等于13秒且小于14秒；第二组，成绩大于等于14秒且小于15秒；
[image: image15.wmf]…
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第六组，成绩大于等于18秒且小于等于19秒．右图是按上述分组方法得到的频率分布直方图．设成绩小于17秒的学生人数占全班总人数的百分比为
[image: image16.wmf]x

，成绩大于等于15秒且小于17秒的学生人数为
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，则从频率分布直方图中可分析出
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和
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分别为（     ）

A．0.9，35   B．0.9，45   C．0.1，35   D．0.1，45

8．下列四个命题中，不正确的是（    ）

A．若函数
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B．函数
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C．若函数
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9．已知随机变量
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D，
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10．设
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是函数
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的导函数，将
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的图象画在同一个直角坐标系中，不可能正确的是（     ）


11．设函数
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是R上以5为周期的可导偶函数，则曲线
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12．设
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Ａ.充分不必要条件  Ｂ.必要不充分条件  Ｃ.充分必要条件  Ｄ.既不充分也不必要条件
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二、填空题（每小题4分，共16分）
13．复数
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14．已知数列的通项
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16．已知随机变量
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的分布列如右：其中
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成等差数列，
若
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三、解答题（共4题，每小题12分，共48分）
17．某单位有三辆汽车参加某种事故保险，单位年初向保险公司缴纳每辆
[image: image73.wmf]900

元的保险金，对在一年内发生此种事故的每辆汽车，单位可获
[image: image74.wmf]9000

元的赔偿（假设每辆车最多只赔偿一次），设这三辆车在一年内发生此种事故的概率分别为
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，且各车是否发生事故相互独立，求一年内该单位在此保险中：（1）获赔的概率；（2）获赔金额
[image: image78.wmf]x

的分布列与期望．（保留小数点后两位有效数字）
18．已知函数
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19．已知数列
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,…,计算S1,S2,S3,S4,根据计算结果,猜想Sn的表达式,并用数学归纳法进行证明.

 20．请您设计一个帐篷。它下部的形状是高为1m的正六棱柱，上部的形状是侧棱长为3m的正六棱锥（如右下图所示）。试问当帐篷的顶点O到底面中心
[image: image87.wmf]1
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的距离为多少时，帐篷的体积最大？


福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练十四参考答案
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二、填空题   13．
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三、解答题

17．解：设
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18．解：（Ⅰ）由
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故所求的解析式是 
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19. 解：S1=
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可以看到,上面表示四个结果的分数中,分子与项数n一致,分母可用项数n表示为3n+1.于是可以猜想
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下面我们用数学归纳法证明这个猜想.
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(2)假设当n=k(k∈N*)时猜想成立,即
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所以,当n=k+1时猜想也成立. …………11分

根据(1)、(2),可知猜想对任何n∈N*都成立.  ……12分
20．解：设OO1为x m,则由题设可得正六棱锥底面边长为
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答：当OO1为2m时，帐篷的体积最大，且
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